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Slovenski in ruski politični vrh v Kranjski Gori 
Kranjska Gora, 17.8.2016


Ob številnih športnih dogodkih je osrednji dogodek v poletni sezoni v Kranjski Gori spominska slovesnost pri Ruski kapelici ob cesti na prelaz Vršič. Kapelico so pred sto leti zgradili ruski vojni ujetniki v spomin na svoje sonarodnjake, ki jih je ob gradnji ceste preko prelaza zasul plaz. Ta spomenik iz prve svetovne vojne že desetletja simbolično povezuje slovenski in ruski narod.

Ob letošnji okrogli obletnici Ruske kapelice so se osrednje slovesnosti konec julija udeležili poleg slovenskega političnega vrha - predsednika države Mira Cerarja, predsednika vlade Boruta Pahorja ter ostalih - tudi ruski predsednik Vladimir Putin z delegacijo in predstavniki Moskovskega partiarhata. 

Stoletnica Kapelice in najvišji predstavniki obeh držav so poskrbeli za množičen obisk vabljenih gostov v organizaciji Društva Slovenija Rusija, ki vsako leto organizira dogodek. Po slovesnosti je kranjskogorska hotelirska družba Hit Alpinea pri Hotelu Kompas uspešno izvedla pogostitev preko 2.000 udeležencev slovesnosti, ki jo je popestril tudi bogat kulturni program ruskih izvajalcev. V Hotelu Ramada Resort je ob tem potekal sprejem za več kot sto predstavnikov slovenskega in ruskega gospodarstva in politike.
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V Hit Alpinei so z organizacijo in izvedbo pogostitve nadaljevali vrsto izvedenih cateringov, ki vse bolj postajajo prepoznavni del poslovanja družbe.
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